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Rákóczi Ferenc imája

A te kezedben van szívünk, Uram, 

Döfd át szereteted nyilával, 

Gyújtsd fel a lomhákat, 

Vezesd vissza az eltévelyedetteket, 

Világítsd meg a vakokat, 

Lágyítsd meg a hajthatatlanokat, 

Bátorítsd meg a habozókat, 

Tanítsd a tudatlanokat, 

Gyarapítsd bennünk a hitet, 

Gyújtsd fel a kölcsönös szeretet lángját, 

S újra és újra kérlek, 

Add, hogy szereteted gyarapodjék, 

Hogy ez az isteni láng 

Eméssze föl viszálykodásainkat.

Tisztelt Tagtársaink! Tisztelt Támogatóink!  
Kedves Barátaink!

A Nemzeti Összetartozás napja idén Trianon 100. év-
fordulója volt. Ez a nap a visszaemlékezés és a gyász 
napja, de az örömé is, hiszen megmaradtunk. Szerve-
zetünk léte és létjogosultsága Trianonhoz kötődik.

Az elszakított területek és az anyaország szellemi ös�-
szeköttetésének letéteményesei mindig a fiatalok, akik 
Atyáik örökségét veszik át és azt adják majd tovább az 
őket követő generációknak. 
Trianon minden fájdalma és nehézsége mellett erőt is 
kell adjon a Kárpát-medencei magyarságnak és a ve-
lünk együtt élő népeknek, a biztos jelen és a boldo-
gabb jövő építésében. 
Amit ma teszünk nem csak nemzeti kötelességünk, de 
Biblikus parancs is, hisz az ige azt mondja: emlékeztet-
lek és általa ébresztgetlek benneteket. Ez ad erőt fele-
melni lehajtott fejünket, holnapba nézni, jövőt építeni 
együtt, egy akarattal.

A Rákóczi Szövetség ezt az utat vállalta és ezt az utat 
járja. Köszönjük a Magyar Kormánynak és mindazon 

számtalan ismert és névtelen magyarnak, akik ügyün-
ket immár több mint harminc éve segítik. 

Vannak, akik már nincsenek közöttünk. Emlékezzünk 
ezen alkalomból rájuk is, biztosak lévén abban, hogy 
munkájuk gyümölcse, a magyarság felemelkedése be-
érik, megvalósul. 

Csáky Csongor,  
a Rákóczi Szövetség elnöke

„A Nemzeti Összetartozás  
napja idén Trianon 100.  
évfordulója volt. Ez a nap  
a visszaemlékezés és a gyász  
napja, de az örömé is,  
hiszen megmaradtunk.”
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Magyar vagyok 2020 

A Rákóczi Szövetség létrehozott egy virtuális időkapszu-
lát, Magyar vagyok 2020 elnevezéssel, annak érdekében, 
hogy a jövő magyarjainak üzenjünk, és virtuálisan átö-
leljük a magyarságot. 

A Szövetség arra kért minden magyar embert, hogy 
2020. június 4-ig helyezze el „Magyar vagyok…” kezde-
tű videó, hang vagy szöveges üzenetét. Számos politi-
kus, közéleti személyiség tett eleget a felhívásnak, így 
hangsúlyozva a magyar nyelv, magyar kultúra, és a ma-
gyar értékek ápolásának fontosságát.

Az időkapszula 2020 június 4-én, a trianoni döntés cen-
tenáriumán, a Szövetség Budai Várban tartott megem-
lékezésén bezárult, és legközelebb csak 20 év múlva, 
2040 június 4-én nyílik ki újra.

#MAGYARVAGYOK2020

W W W.MAGYARVAGYOK2020.HU

FEJEZD BE A MONDATOD:
MAGYAR VAGYOK

KÜLDJ VIDEÓT, HANG

VAGY SZÖVEGES

ÜZENETET A VIRTUÁLIS 

IDŐKAPSZU
LÁBA

2020. JÚNIUS 4 - IG ! 

2020. június 4.

Az eseményen ünnepi beszédet mondott Gulyás Ger-
gely, Miniszterelnökséget vezető miniszter és Székely 
János, római katolikus püspök, valamint Csáky Csongor, 
a Rákóczi Szövetség elnöke. 

„Trianon tanulsága, hogy a nemzet még az országnál is 
fontosabb” – mondta Gulyás Gergely. A Miniszterelnök-
ség minisztere szerint az első száz év próbáját kiálltuk, 
az előttünk álló évszázad feladata, hogy megmaradjunk 
és erősödjünk.

Székely János katolikus püspök arról beszélt, hogy ma 
is fáj, hogy igazságtalan döntés született 100 évvel ez-
előtt. Sokkal könnyebben lehetett volna igazságos ha-
tárokat húzni. Fáj, hogy a győztes hatalmakat nem érde-
kelte ennek a kis népnek a sorsa.

A Rákóczi Szövetség elnöke ünnepi beszédében el-
mondta: „Amit ma teszünk nem csak nemzeti köteles-
ségünk, de Biblikus parancs is, hisz az ige azt mondja: 
emlékeztetlek és általa ébresztgetlek benneteket. Ez ad 
erőt felemelni lehajtott fejünket, holnapba nézni, jövőt 
építeni együtt, egy akarattal.”

Az ünnepi megemlékezésen zárult be az a virtuális idő-
kapszula, amelyet a Rákóczi Szövetség május elején ho-
zott létre, Magyar vagyok 2020 elnevezéssel.
A Rákóczi Szövetség a Magyar Nemzeti Bankot kérte 
meg arra, hogy az időkapszulát a benne szereplő soke-
zer üzenettel őrizze meg. Az időkapszulát Gerhardt Fe-
renc, a Magyar Nemzeti Bank elnöki főtanácsadója, volt 
alelnöke vette át az eseményen.

Nemzeti Összetartozás Napi  
megemlékezés a Szentháromság téren
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Kitüntették Kun Ferencz urat,  
a Rákóczi Szövetség alelnökét

A cikket Pósa Homoly Erzsébet írta, a Felvidek.ma portálra.

Kun Ferenczet, a Rákóczi Szövetség alelnökét a Magyar Ér-

demrend lovagkeresztje polgári fokozatával díjazták már-

cius 15-e alkalmából.

Kun Ferencz a legpolgáribb, legcivilebb nyugdíjas életet 

éli Budapesten. Minden, ami könyvekkel kapcsolatos, elso-

dorja az életét. Részt vesz az aukciókon, gyűjtő és tanács-

adó. Kultúrtörténeti előadásokra készül. A közeljövőben 

irodalomtanároknak fog a portugál irodalmi modernitás-

ról előadást tartani, de találkozhatunk majd Rákóczi, az 

ember című előadásaival is.

Ma már azt vallja, hogy minél erőteljesebben fel kell karol-

ni a szellemi értéket és a helyi érdekességeket, s ott, ahol 

az megtalálható, minél inkább őrizni és éltetni kell.

Maga Dunaalmásról származik, Neszmélyen csepere-

dett, ami közvetlenül a szlovák–magyar határnál húzódik 

Komárom-Esztergom megyében. Egész életére kihatott, 

hogy családja, rokonai egy része a trianoni döntés követ-

keztében ideát maradt. S máig emlékszik, hogy őket úgy 

hívták, a „túlsó-féliek”, mert tudatosan nem mondták ki, 

hogy Dél-Szlovákia.

Az 1980-as évektől szisztematikusan kezdette járni a Felvi-

déket. Természeti, történelmi, irodalmi témák lelkes kuta-

tójává vált. A református egyház helyzetét kezdte felmérni. 

Minden településen talált vagy egy lelkészt vagy egy taní-

tót, kultúrembert, akik ugyanúgy keresték az összekapcso-

lódás lehetőségét.

„A közösséget, a közös érzést össze kellett kötni, amit szét-

szakítottak. Ezt próbáltuk újrakötözni. Ez lépésről lépésre 

erősödött bennem. Nagy öröm volt találkozni 1988 körül a 

kerékpártúrákat szervező fiatalokkal, amikor is meghívtak 

előadónak” – emlékezett vissza Kun Ferencz.

A rendszerváltást követően egyre inkább érezte társaival, 

hogy erős szolgálatot kell létrehozni. Kun Ferencz nevéhez 

fűződik, hogy próbáljanak szervezett formában megnyil-

vánulni. Így kezdték el öten: néhai dr. Göndöcs Laci bácsi, 

Balázs György, Czenthe Miklós, Simén András és jómaga 

megalakítani a Rákóczi Szövetséget.

2020. március 15-e alkalmából a Magyar Érdemrend lovag-

keresztje elismerést a Rákóczi Szövetség megalapításában 

vállalt jelentős szerepéért, valamint a felvidéki magyarság 

támogatásáért, illetve kulturális életének fejlesztése érde-

kében végzett munkája elismeréseként kapta.

„A kitüntetést tisztelettel elfogadtam és talán nem ün-

neprontás, ha azt mondom, az én életem és egy lovagke-

reszt között feszül némi ellentmondás. A feloldást és a jó 

érzést aztán az indoklás adja meg, amiben szó van a Rákó-

czi Szövetség alapításában játszott rám eső hányadról és 

még inkább az indoklás, hogy jelentős a hozzájárulásom 

a felvidéki magyarság kulturális felemelkedéséhez, ezáltal 

a megmaradásukhoz. Ez lenne az, ami szívtájéki melegsé-

get okozott. És még valami. Minden Rákóczi szövetségbeli 

tagtársamra és minden felvidéki magyarra Frank McCourt 

egyik regényének mottójával gondolok:  »Tanultam tőle-

tek, becsültelek és szerettelek benneteket«” – nyilatkozta 

Kun Ferencz a Felvidék.ma-nak a díj odaítélése kapcsán.

A Rákóczi Szövetség mai működése kapcsán kifejtette, 

hogy nagyon nagy szimpátiával figyeli annak kiterjedt te-

vékenységét, a szolidaritás megnyilvánulását.

„minél erőteljesebben fel kell 
karolni a szellemi értéket és 
a helyi érdekességeket, s ott, 
ahol az megtalálható, minél 
inkább őrizni és éltetni kell.”

2020. június 6.Turul-szobor avatás Sátoraljaújhelyen

A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából avatott szob-

rot Orbán Viktor miniszterelnök Sátoraljaújhelyen. A 896 

cm magas Turul-szobor a trianoni döntés századik évfor-

dulójára készült. A kormányfő beszédében úgy fogalma-

zott, hogy nincs még egy olyan nemzet a világban, amely 

Arra kértük a magyar embereket, hogy 2020. június 4-ig 
helyezzék el „Magyar vagyok...” kezdetű jövőnek szóló 
üzenetüket a www.magyarvagyok2020.hu oldalon. A so-
kezer magyar ember üzenetét tartalmazó időkapszula leg-
közelebb húsz év múlva, 2040. június 4-én nyílik ki újra.

Az eseményen elhangzott egy rendhagyó Himnusz sza-
valat. A magyar Himnusz 64 sorát 64 Rákóczis középis-
kolás diák a 64 történelmi vármegye szimbolikus hely-
színéről szavalta el felvételről.

Száz évvel a trianoni döntés után szeretnénk megerősí-
teni, hogy bár a békediktátum gyász és veszteség szá-
munkra, van okunk az örömre, hiszen nem tűntünk el a 

térképről, nem vesztünk el, és bizakodva tekinthetünk 
a jövőbe. 
A rendezvény a Kiss Kata Zenekar Magyar vagyok című 
dalának klippjével zárult.

„A sokezer magyar ember  
üzenetét tartalmazó időkapszula 
legközelebb húsz év múlva,  
2040. június 4-én nyílik ki újra.”

képes lett volna kibírni ilyen száz évet, és hogy csak az 

államnak van határa, a nemzetnek nincs. Az ünnepség le-

bonyolításában a Rákóczi Szövetség csapata aktívan köz-

reműködött.
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Mérföldkőhöz érkezett a Rákóczi Tábor

A fejlesztési feladatok összetettségére és a szűkös hatá-

ridőre tekintettel a részhatáridők betartása kiemelt jelen-

tőséggel bír a megvalósítás alatt.

A beruházás átadásának tervezett határideje 2021. június 4.

A Rákóczi Szövetség az üdülőkomplexumot, 2019. évben 

azzal a céllal vásárolta meg, hogy egy saját tulajdonú ifjú-

sági táboroztatásra alkalmas helyszínnel rendelkezzen.

A tavalyi évben szerzett üzemeltetési tapasztalatainkat fel-

használva megfogalmaztuk a fejlesztési javaslatainkat. A 

Nemzeti Összetartozás napján megtartott rendezvényen 

bemutatott fejlesztési koncepció alapján a Kormány az 

1498/2019. (VIII. 22.) Korm. határozatban döntött a Rákó-

czi Tábor és Rendezvényközpont komplex fejlesztésének 

1.850.000.000 forint összegű költségvetési támogatásáról, 

az alábbi ütemezéssel: a) a 2019. évben 250.000.000 forint, 

b) a 2020. évben 1.600.000.000 forint.

A fejlesztési beruházás középpontjába a gyermek tábo-

roztatás szolgáltatási színvonalának emelését helyeztük, 

a hatékony üzemeltetés és a hosszú távú fenntarthatóság 

jegyében azzal, hogy az ágazatban érvényesített piaci mu-

tatóknak is meg kell felelni.

A fent említett célok megvalósításához az engedélyezte-

tési tervdokumentáció az alábbi főbb fejlesztési elemeket 

tartalmazza:

1. a központi ingatlanegyüttes teljes körű rehabilitációja (a 

szálloda, az étterem és a Rendezvényközpont megújítása, 

akadálymentesítés megvalósítása felvonó beépítésével, 

panorámás étterem stb.) a kapcsolódó infrastruktúra el-

Tanóravideók  
 már több mint 400 tanóra érhető el 

A Rákóczi Szövetség március 23-tól igyekezett feltölteni 

az egyes országok, középiskolai évfolyamok és tantár-

gyak tanóravideóit, így segítve az otthon tanulásra kény-

szerülő fiatalokat. A tanóravideókat a kiválasztott ország 

magyar tannyelvű középiskoláiban oktató tanárok tar-

tották meg 20-30 perces keretben, a tanévre vonatkozó 

tantárgyi témakörökben.

Felvidéki, kárpátaljai és erdélyi tanárokat kértünk meg arra, 

hogy az adott ország tanrendjének megfelelően készítsék 

el a tanórákat videó formájában, akiknek ezúton is köszön-

jük a segítséget. 

Külön köszönjük az Ungvári TV és a Bihar megyei tanfel-

ügyelőség partnerségét.

A tanóravideók a Rákóczi Szövetség honlapján regisztrá-

ciót követően bárki számára ingyenesen elérhetők a  

https://www.rakocziszovetseg.org/tanoravideok címen.

Örömmel tájékoztatjuk a tagságot, hogy újabb mérföldkőhöz érkezett Rákóczi 
Tábor és Rendezvényközpont fejlesztése. A projekt ütemezésének megfelelően az 
elkészült engedélyeztetési tervdokumentáció 2020. április 15-én benyújtásra került 
az illetékes építésügyi hatóságnál. 

avult állapotának rendezése mellett (parkolók, parkrende-

zés, közművek stb.).

2. a pavilonok eltérő, de minőségében további szolgáltatá-

si színvonal emelkedését biztosító felújítása.

A fejlesztés eredményeként azt szeretnénk elérni, hogy 

olyan üdülőkomplexum kerüljön kialakításra, amely hos�-

szú távon is alkalmas helyszínt biztosít a Szövetség több 

tucat éves rendezvénye számára. Terveink szerint a saját 

rendezvények megtartása mellett, piaci alapon történő 

működési modellt követve, nyitott rendezvényhelyszín-

ként és táborként is tervezzük hasznosítani az ingatlan-

együttest. Kiemelt szempont, hogy a fejlesztés követ-

keztében a közel 400 fő befogadására alkalmas tábort 

rentábilisan, hosszú távon önfenntartó módon lehessen 

üzemeltetni.

A további teendőket illetően arról tudunk beszámolni, 

hogy a kivitelezési tervdokumentáció kidolgozása gőzerő-

vel folyik. A jogerős építési engedély birtokában a közbe-

szerzési eljárás lefolytatása után terveink szerint a kivite-

lezés augusztus-szeptember hónapban kezdődhet meg. 

Addig is kihasználva a sajnálatos járványügyi helyzetből 

adódó korlátozásokat elvégezzük a szükséges előkészítő 

munkákat. A kivitelezési munkálatok megkezdése előtt a 

legfontosabb feladat a megfelelő raktározási tér kialakítá-

sa az eszközök és a bútorok állagának megóvása céljából.

A fejlesztésben részt vevő munkatársak, tervezők és a 

projektmenedzsment eddigi munkáját megköszönve, to-

vábbi erőt, egészséget kívánunk a kitűzött feladat sikeres 

megvalósításához

MAGYAR NYELV ÉS IRODALOM I FIZIKA

TÖRTÉNELEM I ROMÁN NYELV ÉS IRODALOM

INFORMATIKA I MATEMATIKA

TANÓRAVIDEÓK

Maradjunk kapcsolatban! 
A Rákóczi Szövetség Kárpát-medencei és a nagyvilágban 

élő diaszpóra közösségekhez tartozó tagjainak, szimpa-

tizánsainak üzeneteit, helyzetjelentéseit jelennek meg 

rendszeresen oldalunkon. Ebben a formában szeretnénk 

összekötni, átölelni a magyarságot és bátorítani egymást, 

hogy nem vagyunk egyedül.
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Magyar Iskolaválasztási Program
A Kárpát-medencében elkezdődtek az iskolai beiratkozások, 

rendhagyóan elektronikus formában. A Rákóczi Szövetség 

külhoni partnerei és az iskolák vezetőinek segítségével tá-

jékoztatást küldött az érintett szülőknek és az iskolakezdő 

gyermekeknek, hogy szeptemberben számíthatnak egy 

jó minőségű iskolatáskára. A Szövetség ezzel is szeretné 

kifejezni köszönetét a szülők felelős és helyes döntéséért. 

Elindult Hívogat az iskola! című sorozatunk, amelyben 

óvónők és tanítónők igyekeznek segíteni az iskolakezdés 

előtt álló gyermekeknek és családjaiknak

Segítség a kárpátaljai magyaroknak 
A Rákóczi Szövetség együttműködésben a Nemzetpoliti-

kai Államtitkársággal és az Ökumenikus Segélyszervezet-

tel húsvétkor többszáz élelmiszercsomaggal segítette a 

kárpátaljai családokat.

Színházlátogatás
2020. január 19., Budapest Erkel Színház
150 felvidéki általános iskolás tekinthette meg az Erkel 

Színházban a János vitéz című előadást a Klauzál Lions 

Klub éves jótékonysági rendezvényén a klub örökös elnö-

ke, Radnainé dr. Fogarasi Katalin és a Rákóczi Szövetség 

együttműködésének köszönhetően. A diákok a nagykür-

tösi járásból, Ipolyságról és a párkányi régióból érkeztek.

Középiskolás Vezetői Fórum 
2020. január 31 – február 2., Budapest

Február 2-án véget ért az idei év első programsorozata, a 

Középiskolás Vezetői Fórum. A rendezvényre 550 fiatal ér-

kezett a Kárpát-medence minden pontjáról.

Péntek délután Gulyás Gergely, miniszterelnökséget ve-

zető miniszter köszöntötte a résztvevőket, aki elmondta 

„Rajtunk múlik, hogy a világ magyarsága milyen mérték-

ben tart össze, milyen a számaránya és milyen jövőt ter-

vez magának.” A miniszter köszönetet mondott a Rákóczi 

Szövetségnek, hangsúlyozva, hogy a magyar fiatalok ha-

tárokon átnyúló kapcsolatrendszerének segítésével olyan 

kapcsolatok létrejöttéhez járul hozzá, amelyek sikeressé 

tehetik a magyarságot.

Csáky Csongor, a Rákóczi Szövetség elnöke köszönetett 

mondott annak a több mint 110 tanárnak, akik elhozták a 

diákokat a hétvégére. Elnök úr a köszöntőjében elmond-

ta, az idei első rendezvényen a jelentkezők magas száma 

állította nehéz feladata elé a szervezetet, de örömmel 

megfeleltek ennek a kihívásnak. Elmondta, hogy a Rákóczi 

Szövetség 2020-ban is 70-80 programot szervez, amelyek 

között nyári táborok, konferenciák, találkozók és utazások 

is találhatók, továbbá számos pályázati lehetőséget indí-

tanak határon túli fiataloknak elsősorban a helyi kezdemé-

nyezések felkarolásra érdekében

Az est további részében Kenyeres Oszkár és Jakab Sándor 

tartott közönségtalálkozót. A Hazajáró stábját Erdélyi Ru-

dolf, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. vezérigazgatója mu-

tatta be a résztvevőknek. 

Segítsünk egymásnak!
A Rákóczi Szövetség arra bátorította több mint félezer Kár-

pát-medencei szervezetének fiatal tagjait, hogy lakóhelyü-

kön lehetőségeikhez mérten segítsék az idős embereket 

a bevásárlásban, a gyógyszerbeszerzésben és az egyéb 

feladatokban.

Honlapunkon március 27-tól egy elektronikus térképen 

feltüntettük a Kárpát-medencében azokat a településeket, 

ahol a Rákóczi szervezetek vezetői megszólíthatók és fo-

gadni, továbbítani, koordinálni tudnak segítségkéréseket. 

„húsvétkor többszáz élelmi-
szercsomaggal segítette  
a kárpátaljai családokat.”
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Erdélyi Tanácskozás
2020. február 14-16., Ópálos

A Rákóczi Szövetség 2020 február 14-16. között az elmúlt 

évekhez hasonlóan ismét megrendezte „Erdélyi Tanácsko-

zás” elnevezésű rendezvényét, az Arad megyei Ópáloson. 

A találkozón a Rákóczi Szövetség vendégül látta az Erdély-

ben és Partiumban már elindított Magyar Iskolaválasztási 

Program szervezőit, valamint a jelentősebb erdélyi szerve-

zetek vezetőit – különös tekintettel a szórványvidékekre. A 

találkozó célja, hogy a Rákóczi Szövetség erdélyi tevékeny-

ségeit hatékonyabbá és eredményesebbé tegye, illetve a 

partnerek emberi és szakmai együttműködését erősítse.

A megnyitón köszöntötte a résztvevőket Csáky Csongor 

a Rákóczi Szövetség elnöke, Ambrus Sándor a Rákóczi 

Szövetség Felügyelő Bizottságának elnöke, valamint 

Petrovay László magyar iskolaválasztási programokért 

felelős igazgató. 

Szombaton a konferencia a vendégek és az általuk kép-

viselt területek bemutatkozásával vette kezdetét, majd 

pedig Kántor Zoltán, a Nemzetpolitikai Kutatóintézet 

igazgatója tartott előadást a résztvevőknek. Előadásában 

ismertette Erdély demográfiájának alakulását, az óvodaku-

tatás eredményeit, valamint az iskolaválasztási trendeket. 

Ezt követően Csáky Csongor ismertette a Rákóczi Szövet-

ség 2020-as terveit és 2019-es eredményeit, majd Petro-

vay László számolt be a Magyar Iskolaválasztási Program 

eredményeiről, aktualitásairól. A program Takaró Mihály 

irodalomtörténész identitás erősítő előadásával folytató-

dott, majd pedig Benedek Fülöp, az OTP Bank ügyvezető 

igazgatója, elnöki főtanácsadója tartott előadást az OTP 

Bank közép-kelet-európai régióban betöltött szerepéről, 

illetve az agrárágazati támogatásokról. Délután a Magyar 

Iskolaválasztási Program által képviselt területek vezetői 

és a Szövetség munkatársai hosszasan, ugyanakkor haté-

konyan egyeztettek a program részleteiről. 

A vasárnapi délelőtt a találkozó tapasztalatainak megtár-

gyalásával és a cselekvési terv véglegesítésével telt.

A Kommunista Diktatúrák  
Áldozatainak Emléknapja

2020. február 25., Budapest
Az Országgyűlés 2000. június 13-án elfogadott határozata 

február 25-ét a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapjá-

vá nyilvánította, ezalkalomból került sor 2020. február 25-

én a Nemzeti vértanúk emlékmű megkoszorúzására.

Az Országgyűlés Hivatala és a Rákóczi Szövetség közös 

rendezvényén több mint 350 budapesti középiskolás diák 

vett részt. Koszorút helyezett el Kövér László házelnök, 

Kásler Miklós az emberi erőforrások minisztere, valamint 

Csáky Csongor, a Rákóczi Szövetség elnöke.

A megemlékezésen a Székesfehérvári Kodály Zoltán Álta-

lános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola kó-

rusa énekelt. Ünnepi beszédet mondott Földváryné Kiss 

Réka, a Nemzeti Emlékezet Bizottságának elnöke, valamint 

Morvay Béla, a kommunizmus egykori kitelepített áldoza-

ta. Ezt követően Kurucz Ádám előadásában Márai Sándor 

Halotti beszéd című műve hangzott el. 

A megemlékezés a Szózat eléneklésével ért véget.

Szombat reggel Kiss Róbert Richárd, Prima Primissima dí-

jas kommunikációs szakértő tartott előadást a jó kommu-

nikáció alapjairól, majd a Rákóczi Szövetség munkatársai 

bemutatták a szervezet tevényekségét, a 2020-as év új-

donságait, pályázati lehetőségeket, valamint nagy öröm-

mel számoltak be arról, hogy 2019-ben számos iskola csat-

lakozott a Rákóczi Szövetség tagságához. 

Szombat délután az 550 résztvevő élőképet alakított ki a 

Kossuth téren, ezzel is szimbolizálva az összetartozást.

A flashmob után országházi látogatás kezdődött, ahol 

Latorcai János, az Országgyűlés alelnöke üdvözölte a cso-

portot. Az est végén a tanároknak Takaró Mihály irodalom-

történész tartott előadást, a diákok pedig a Nemzeti Tánc-

színház Szabadság 89 című előadását tekintették meg.

Vasárnap délelőtt Bese Gergő római katolikus pap, Hegyi-

né Gödri Anikó tanító, valamint Murai László a HÖOK elnö-

ke beszélgettek a múlt és a jelenkori diákéletről, lehetősé-

gekről, magyarságtudatról. 

Esterházy János  
emlékünnepség és díjátadó

2020. március 7-8., Budapest
A Rákóczi Szövetség március 8-án, vasárnap 10 órától az 

Országház Felsőházi termében emlékezett Esterházy Já-

nos mártírsorsú felvidéki politikusra. 

A Rákóczi Szövetség 1991 óta minden évben, így idén is 

Esterházy János életműve és személyisége előtti tiszteleg-

ve Esterházy-díjat adományozott olyan személyeknek és 

intézményeknek, akik és amelyek a felvidéki magyar kö-

zösségek szolgálatában kiemelkedő tevékenységet fejtet-

tek ki, illetve a mártír sorsú politikus szellemi örökségének 

megőrzéséért és megismertetéséért példamutató mun-

kát végeztek. Az idei emlékünnepség keretében Esterhá-

zy-díjban részesült Bíró László, római katolikus püspök és 

František Lízna, csehországi jezsuita szerzetes pap.
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A Felvidéki Rákóczi  
Hálózat Találkozója

Az emlékülést Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 

miniszter nyitotta meg.  „Esterházy János felvidéki politi-

kus öröksége egyszerre egyetemes és nemzeti, mindenütt 

és mindenkitől főhajtás illeti, ahol és akinek megkérdő-

jelezhetetlen érték a szabadság és az emberi méltóság” - 

mondta a Miniszterelnökséget vezető miniszter.  Gulyás 

Gergely kiemelte: Esterházy János politikája racionális szá-

mítások szerint kudarcra volt ítélve a kommunizmus ide-

jén. „Ő azonban nem a sikeresség, hanem tetteinek örök 

mérce szerinti helyessége alapján cselekedett.

Méltató beszédet mondott Soltész Miklós, egyházi és 

nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkár, valamint 

Sajgó Szabolcs, jezsuita szerzetes, a Párbeszéd Háza 

igazgatója.

Az emlékünnepséget megelőzően március 7-én, szomba-

ton 15 órakor a Ferenciek téri templomban Szentmisét mu-

tatott be Cserháti Ferenc, római katolikus püspök Esterhá-

2020. március 8., Budapest

2020. március 8-án, szombaton, az Esterházy-díjátadót kö-

vetően került sor a Rákóczi Szövetség felvidéki célalapjai-

nak tavaszi közgyűlésére. A találkozó színhelye a Magyar-

ság Háza volt. 

Elsőként Petrovay László magyar iskolaválasztási progra-

mokért felelős igazgató tartott előadást a Rákóczi Szövet-

ség idei munkatervéről, különös tekintettel a Szövetség 

magyar iskolaválasztást ösztönző tevékenységére. Kifej-

tette, hogy a jövőben a Magyar Iskolaválasztási Program 

különböző elemeinek lebonyolításáért a célalapok teljesít-

ményarányosan fognak ellentételezésben részesülni. Ezt 

a megjelent célalapok képviselői ellenvélemény nélkül 

tudomásul vették. Ezt követően Csáky Csongor elnök úr 

szólt az egybegyűltekhez, megköszönve áldozatos mun-

kájukat a magyar közösségek megmaradásáért és külön 

köszöntve az eseményen megjelent Gyurcsík Ivánt, Ma-

gyarország korábbi varsói nagykövetét. Gabri Rudolf, a Rá-

kóczi Hálózat elnöke ehhez hozzátette, hogy az év során 

Petrovay Lászlóval kezdeményezik valamennyi felvidéki 

célalap személyes felkeresését a közös munka hatéko-

nyabbá tétele érdekében. A mintegy egy órás tanácsko-

zást Csáky Csongor elnök úr felszólalása zárta.

Határokat átívelő összetartozás  
és rendhagyó megemlékezés II. Rákóczi 
Ferenc születésének évfordulóján

2020. március 27.
A Rákóczi Szövetség az idei esztendőben rendhagyó 

módon, online felületein emlékezett a nagyságos feje-

delemre, és igyekszik az ő szellemében erősíteni a ma-

gyar összetartozást.

A Rákóczi Szövetségnek közel harmincezer tagja van a 

Kárpát-medencében, és több ezer magyar gyökerű di-

ákkal tart kapcsolatot a világ más pontjain Amerikától 

Ausztráliáig.

Tevékenységünket ugyanakkor nem szüneteltetjük, sze-

retnénk az online térben rendelkezésre álló eszközeinkkel 

minél inkább jelen lenni annak érdekében, hogy a Rákóczi 

Szövetség közössége, szimpatizánsai ne érezzék egyedül 

magukat és ebben a formában fejezzük ki nemzeti össze-

tartozásunkat, emberi és baráti kapcsolatainkat.

zy János boldoggá avatásáért. A Szentmisét követően 16 

órától a Szép utcai Esterházy-emléktáblánál koszorúzási 

ünnepséget tartottunk.

Esterházy János (1901-1957) a szlovákiai magyarság két 

világháború közötti politikai vezetője volt.  A második 

világháború után letartóztatták és a csehszlovák hatósá-

gok átadták a Szovjetuniónak, ahol koholt vádak alapján 

kényszermunkára ítélték és a Gulágra küldték. A szlovák 

Nemzeti Bíróság 1947-ben halálra ítélte a fasisztákkal való 

együttműködésért. Később elnöki kegyelemben részesült 

és életfogytiglant kapott, majd ezt egy általános amnesz-

tia során huszonöt éves börtönbüntetésre módosították. 

Március 8-án a morvaországi Mírov börtönben halt meg.

Ő azonban nem a sikeres-
ség, hanem tetteinek örök 
mérce szerinti helyessége 
alapján cselekedett.
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A RÁKÓCZI SZÖVETSÉG 2020. NYÁRI PROGRAMTERVE

Srsz IDŐPONT PROGRAM MEGNEVEZÉSE HELYSZÍN

1. 2020. július 4-8. Bajai Anyanyelvi Tábor Baja

2. 2020. július 6-12. I. Középiskolás Tábor Sátoraljaújhely

3. 2020. július 13-18. I. Anyanyelvi Tábor Sátoraljaújhely

4. 2020. július 20-24. Kárpát-medencei Pedagógus Tábor Sárospatak

5. 2020. július 27-augusztus 1. II. Anyanyelvi Tábor Sátoraljaújhely

6. 2020. augusztus 3-9. II. Középiskolás Tábor Sátoraljaújhely

7. 2020. augusztus 10-15. III. Anyanyelvi Tábor Sátoraljaújhely

8. 2020. augusztus 17-21. Egyetemista Tábor Sátoraljaújhely

9. 2020. augusztus 
Kárpát-medencei Középiskolás Vitorlás Tábor  

(együttműködésben a Vitorlás Szövetséggel)
Balaton, Orfűi-tó, Tisza-tó, Délegyházi-tavak

10. 2020. augusztus 12-21. Kárpát-medencei Színjátszó Tábor Székesfehérvár

Felvidéki magyar kálvária  
73 évvel ezelőtt 2020. április 12.

Április 12. a magyar Országgyűlés határozata alapján a 

Felvidékről kitelepített magyarok emléknapja. A Rákóczi 

Szövetség fontosnak tartja, hogy minden évben méltó 

módon megemlékezzen arról a több mint 100 ezer ma-

gyarról, akik a Beneš-dekrétumok következtében állam-

polgárságuktól, közösségüktől, vagyonuktól megfosztva, 

szülőföldjük elhagyására kényszerültek. 

Az idei esztendőben rendhagyó módon a Szövetség on-

line felületein, Facebook oldalán, honlapján mutattuk be 

az 1947-ben a Felvidéken történt eseményeket. Vissza-

emlékezők, történészek, politikusok meséltek saját meg-

közelítésükből a lakosságcsere és a kitelepítés máig ható 

következményeiről. Örülünk, hogy ezen a napon a velünk 

együtt érzők, együtt gondolkodók a virtuális térben szán-

tak néhány percet emlékezésre.

Közgyűlés 2020. május 22.
A Rákóczi Szövetség 2020. évi rendes közgyűlése a 

102/2020 (IV.10.) Korm. rendelet értelmében elektronikus 

formában zajlott 2020. május 22. péntek 8 és 20 óra kö-

zött. A közgyűlés lebonyolítására egy online felületet ho-

zott létre a Szövetség, ahol a tagsági kártyával rendelkező 

résztvevők azonosítást követően ismerhették meg a köz-

gyűlés napirendjét és a napirendi pontokhoz kapcsolódó 

dokumentumokat, valamint lehetőségük nyílt a szavazás-

ra bocsátott kérdésekben letenni voksukat. Az online tér 

adta lehetőéggel élve 72 fő vett részt és szavazott a Rákó-

czi Szövetség 2020. évi rendes közgyűlésén.

„a Szövetség online felületein,  
Facebook oldalán, honlapján  
mutattuk be az 1947-ben a  
Felvidéken történt eseményeket.” 

A Rákóczi Szövetség a rendkívüli helyzetre való tekintettel idén 
rendhagyó módon emlékezett a felvidéki magyarok kálváriájára.
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Pályázati felhívások
Kárpátaljai Utazási Program 2020

A Rákóczi Szövetség együttműködésben a Miniszterel-

nökség Nemzetpolitikai Államtitkársággal az idei évben is 

meghirdette a Kárpátaljai Utazási Programot Kárpát-me-

dencei közösségeknek, hogy a kárpátaljai régió idegen-

forgalmát fellendítsék és a magyar-magyar kapcsolatokat 

erősítsék.

Ennek részleteiről Grezsa István, miniszteri biztos és Csáky 

Csongor, a Rákóczi Szövetség elnöke tartott tájékoztatót 

2020. február 27-én a Hungexpo Budapesti Vásárközpont 

kárpátaljai standjánál.

Kárpát-medencei családszervezetek, tantestületek, nyug-

díjas és egyházi közösségek, valamint önkormányzatok 

testvértelepülési kapcsolatok ápolása, létrehozása céljá-

ból pályázhatnak idén a kárpátaljai kirándulásra, a Rákóczi 

Szövetség honlapján.

A kiránduló csoportok 300 ezer forint utazási támogatást 

kaphatnak.

A programot 2016 tavaszán hirdette meg első alkalommal 

a Rákóczi Szövetség, ami sikertörténetté vált, hiszen az 

elmúlt négy évben több mint 350 utazó csoport mintegy 

20.000 tagja jutott el Kárpátaljára, ami nagyban hozzájá-

Gloria Victis 2020
A Rákóczi Szövetség 2020-ban 25. alkalommal hirdeti meg 

Kárpát-medencei középiskolások számára Gloria Victis el-

nevezésű történelmi vetélkedőjét. A vetélkedőbe minden 

évben több száz Kárpát-medencei középiskola három fős 

diákcsapata kapcsolódik be. A 2020-as év a trianoni béke 

100. évfordulója és a Nemzeti Összetartozás Éve, a vetélke-

dő idei témája:

A három fordulóból álló vetélkedő meghirdetése min-

den évben tavasszal történik. A háromfős csapatok egy 

tesztsor kitöltésével nevezhetnek. A beküldött dolgoza-

tok alapján a legjobb 60 csapat kap meghívást a második 

fordulóra, amelyet a Rákóczi Szövetség egy háromnapos 

ifjúsági találkozó és 1956-os emlékünnepség keretében 

Budapesten, a Műegyetemen rendez, hagyományosan 

október 21. és 23. között.

Az idei évben az első forduló feladatsorának kitöltése a 

Rákóczi Szövetség weboldalán, regisztrációt követően 

történik. A nevezés a csapat adatainak megadásával és a 

feladatlap kitöltésével automatikusan megtörténik. 

Tájékoztató, ajánlott irodalom és további részletek:

https://www.rakocziszovetseg.org/rendezvenyek/gloria-victis-2020

A trianoni béke – előzmények és következmények

rult a nehéz helyzetbe jutott régió idegenforgalmának 

fellendítéséhez, és komoly erkölcsi támogatást is jelent az 

ott élők számára, hiszen azt bizonyítja, hogy a Kárpát-me-

dence más pontján élő nemzettársaik komoly érdeklődést 

mutatnak a vidék és az ott élők élete iránt.  A Kárpátaljára 

utazó csoportok átlagosan két éjszakát töltenek el a régió 

panzióinak és falusi turizmusainak szállásain, több tízmillió 

forinttal támogatva így a nehéz gazdasági helyzetbe ke-

rült helyi emberek megélhetését.

Cultura Nostra Kárpát-medencei  
történelmi verseny
A Rákóczi Szövetség és a Pannonhalmi Apátság közös 

szervezésében meghirdetésre került az idei Cultura Nostra 

Kárpát-medencei történelmi verseny tematikája. Ebben az 

évben a trianoni békeszerződés társadalmi következmé-

nyeiről szóló pályázatokat várja a versenybizottság. 

A versenyen magyarországi, és határainkon túl élő magyar 

középiskolások vehetnek részt. A legjobb pályázatok szer-

zői, valamint felkészítő tanáraik részt vehetnek a Gloria Vi-

ctis történelmi vetélkedő helyezettjeinek, a békediktátum 

helyszíneit felkereső franciaországi kirándulásán.

További információ:  

www.https://www.rakocziszovetseg.org/hirek/775-cultura-nost-

ra-karpat-medencei-tortenelmi-verseny

A Rákóczi Szövetség március 15-i Diákutaztatási Program-

jának pályázatán 118 Kárpát-medencei középiskola nyert 

utazási támogatást. A Rákóczi Szövetség arra kéri a nyer-

tes iskolákat, hogy a koronavírus járványra való tekintettel 

az utazások megszervezését az illetékes hatóságok és az 

iskolák előírásainak, javaslatainak megfelelően szervezzék.

Abban az esetben, ha a járvány miatt az utazás nem való-

sul meg, a Rákóczi Szövetség az elnyert támogatást egy 

későbbi időpontban is biztosítani tudja.

Diákutaztatási Program
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